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Na untoAoyioeic Ta aBpolouara: (a) 48,18 + 3,256 + 7,129 (3) 3,59 + 7,13 + 8,195,
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92 Na unoAoyloelg To Unkog e £ 80,19 m B m N
" nepiuétoou kabevde and Ta & A 1S
. . 57.89 m 3
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gyriuaroc.
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3 Na unoAoyioeic Tic dlapopEc: & ‘3"
" (a) 15,833 - 4,791 19,
(B) 13,902 — 12,5025 TSI sgem 4475
(y) 20,0005 — 12,501.
- a Kavelre TIC Tapaxkatw Aapecelc: (a) 579 . 4 4:25(y) 520 : 5,14 48,35 . 7
Na kd iTw dlalpé 9:48 (B) 314 : 25 (y) 520 : 5,14 (5) 49,3
5, Na kdveic Tic npdéeic: (a) 520 - 0,1 + 0,32 -100 (B) 4,91 - 0,01 + 0,819 - 10.
a Kaveic Tic npatew: (a) 4,7 : 0,1 -45 98 : 0, - 6785
~ Na kdveig Ti¢ npdéeig 0,1 10 0,98 : 0,0001 - 6785 : 1000
f_ H riepiuetpoc evoe tetpaydvou elvar 20,2. Na urtoAoyloeig thv nieupd Tou.
8. H nepluetpog evog toookeAoug Tpiydvou elval 48,52. Av n Bdon Tou elvat 10,7. nooo
elvar n kdBe ula and Tic (oec nAeupsgc Tou;
9 Na unoloyioeig TiG TIHEG Twv apIGUNTIKWY MAPACTACEWV:

(@24-5-2+3-5 (B 3-11-2+541:2
40. Na unoroyioeic Tic duvduelg: (a) 3,12 (B) 7,012 (y) 4,52 (8) 0,52 (g) 0,22 (o1) 0,32,

44. TonoBémoe éva “x” otnv avriotoixn 6gon ZO3TO AABOZ
(@) 275+ 005+ 1,40+ 16,80 = 21
B) 420,510 + 72,490 + 45,19 + 11,81 = 500
(y) 4-3852=1148
() 32,01 -4,001 = 28,01
(g) 41900- 0,0001 - 0,0419- 1000 = 0
(o) 56,89- 0,01 + 431110000 = 1
(@ (32+ 72.-2+24-01):100=02
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